День Защитника Отечества 2019 в подготовительной группе.

Вход детей под фонограмму «Вперед Россия», маршировка.

Ведущая: Здравствуйте, гости и участники нашего праздника! Сегодня мы поздравляем нашу Армию с праздником, Днем Защитников Отечества. Мы сегодня хотим поздравить с этим праздником всех мужчин (пап, дедушек и наших мальчиков).

1 ребенок: Мы любим армию свою, она - большая сила.

Она, бесстрашная в бою, всех недругов разбила.

2 ребенок: Родная армия сильна, в боях непобедима.

На страже Родины она, стоит несокрушима

3 ребенок: Праздник всех солдат наших - вот что значит этот день!

День защитников отважных. Да и просто всех парней!

4 ребенок: Ведь любой из них мечтает

Защитить детей, семью,

Покорить хоть что-то в мире

И найти свою судьбу!

5 ребенок: Папу поздравляю

С праздником мужским:

В юности, я знаю,

В армии служил.

6 ребенок: Значит тоже воин,

Хоть не командир.

Праздника достоин,

Охранял весь мир!

Песня «Раз, два, левой»

Ведущая: Внимание, внимание, начинаются соревнования. Сегодня будут соревноваться наши мальчики, будущие защитники Родины и девочки. Они покажут нам свои качества, которыми должны обладать будущие защитники - смелостью, отважностью, мужеством. А сейчас просим команды занять свои места

1. Эстафета «Туннель».

Задача каждой команды на скорость проползти по туннелю.

Ведущий: Продолжаем наши соревнования, следующая эстафета.
2.Эстафета
Ведущий: Наши соревнования продолжаются. Следующая эстафета.
3. Эстафета
Велущий • Соревнования пролоджаются. Спелующая эстафета

Ведущий: Соревнования продолжаются. Следующая эстафета.

4. Эстафета ___

Ведущий: Хорошо, ребята! Вы справились и с этим заданием. А теперь, ребята для команд и болельщиков игра на внимание, нужно правильно выполнять задание.

Флаг я желтый подниму-

Всех похлопать попрошу.

Флаг зеленый подниму –

Всех потопать попрошу.

Синий – будем мы молчать.

Красный – все «Ура» кричать.

Ведущий: Молодцы ребята, справились со всеми заданиями. На этом наш праздник подошел к концу, еще раз хочется поздравить всех пап, дедушек, и конечно же наших мальчиков с праздником.